В жизни каждого человека наступает момент, когда он задумывается над тем, какую профессию выбрал. Было ли это спонтанным решением? Не думаю... Возможно, это было мечтой, а причиной этому стали люди или события...

Почему учитель? Это не просто профессия, это призвание, ведь дети – это пластилин, из которого учителя формируют своими руками из года в год человека будущего... Я стала учителем, потому что быть с детьми - это быть наделенным вечной молодостью. Любовь, смех, озорство, творчество и воображение детей являются вечным источником радости и энергии. Я люблю учить и учиться, так как каждый день узнаю что-то новое от ребят.

Вне всяких сомнений, эта профессия трудна. Пожалуй, это в ней мне и нравится. На мой взгляд, самое главное в профессии учителя - не загонять себя и учеников в рамки учебного плана; нужно мыслить шире, подходить ко всему творчески. Учитель, прежде всего, человек, который передает мысль, будит её в сознании детей и помогает найти себя.

Так почему же я стала учителем английского языка? Многие говорили, что учитель — неблагодарная профессия. Они объяснили это тем, что слишком много ответственности падает на плечи учителя. Разве это не похоже на вызов?! Преодоление трудностей, выход из «зоны комфорта» — это то, что мне нужно. Ведь жизнь не должна быть простой. Благодаря сложностям ты формируешься как сильная и независимая личность. А что касается английского языка, то я влюблена в него с детства. Всё начиналось с простых сказок на ночь, которые едва понимала; тогда-то у меня и зародился интерес. С годами он только рос. В начальных классах я познакомилась с человеком, который впоследствии стал моим наставником, другом и даже кумиром. Думаю, вы уже догадались, о ком я говорю...Это была моя учительница английского языка.

Мы с ребятами начали изучать английский язык во втором классе. Ольга Викторовна была первой, от кого мы узнали, что английский язык является международным, что это — язык бизнеса, дипломатии и международных отношений, прогрессивной науки и техники. Она убедила нас в том, что сегодня для каждого образованного человека, для каждого хорошего специалиста необходимо хорошо знать английский язык. Ольга Викторовна вдохновляла, сопереживала, поддерживала, искренне любила нас и стала примером для меня во всем... И спустя шесть лет мы с ней поддерживаем связь, я всё также считаю её своим учителем и всё также подетски люблю, несмотря на то, что теперь она моя коллега. Я очень

благодарна за те знания, которые она дала. Благодаря ей стала тем, кто я есть сейчас.

Как говорила ранее, в жизни каждого человека наступает момент, когда он задумывается над тем, какую профессию выбрал. И вот пришло моё время... Нет, это не было спонтанным решением, и нет, я никогда не мечтала быть учителем, причиной этому стал человек! Учитель, к которому я бежала на урок...

Как-то раз ко мне подошла моя ученица и сказала: «Я хочу стать, как Вы, учителем!» Я невольно увидела себя в той маленькой девочке, чей пытливый ум не давал покоя моему учителю. В этот момент я решила, что каждый день буду становиться лучше и лучше, чтобы мои ученики любили английский так же, как и я.